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Instrukcja Bezpieczeństwa dla Akcesoriów do Kamer Sportowych 
Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Ważne Informacje Dotyczące Bezpieczeństwa 

Przed pierwszym użyciem akcesoriów do kamer sportowych, prosimy o dokładne 
zapoznanie się z niniejszą instrukcją bezpieczeństwa. Zachowaj ją na przyszłość. 
Nieprzestrzeganie poniższych zaleceń może prowadzić do uszkodzenia produktu, 
kamery, obrażeń ciała lub innych niebezpiecznych sytuacji. 

1. Ogólne Zasady Bezpieczeństwa 

• Przeznaczenie: Używaj akcesoriów wyłącznie zgodnie z ich przeznaczeniem i w 
połączeniu z kompatybilnymi modelami kamer sportowych. 

• Kontrola przed użyciem: Przed każdym użyciem sprawdź stan techniczny 
akcesorium. Zwróć uwagę na pęknięcia, odkształcenia, luźne elementy lub inne 
oznaki uszkodzenia. Nie używaj uszkodzonych akcesoriów. 

• Instrukcja kamery: Zawsze przestrzegaj również instrukcji bezpieczeństwa i 
obsługi dostarczonej przez producenta kamery sportowej. 

• Dzieci: Akcesoria mogą zawierać małe części, które stwarzają ryzyko zadławienia 
dla małych dzieci. Przechowuj akcesoria poza zasięgiem dzieci. Produkty te nie 
są zabawkami. 

• Modyfikacje: Nie modyfikuj ani nie naprawiaj akcesoriów samodzielnie. Wszelkie 
modyfikacje mogą wpłynąć na bezpieczeństwo i unieważnić gwarancję. 

• Ekstremalne warunki: Chroń akcesoria przed ekstremalnymi temperaturami, 
wilgocią (chyba że są specjalnie przeznaczone do użytku w wodzie, np. obudowy 
wodoodporne), bezpośrednim działaniem promieni słonecznych przez dłuższy 
czas oraz silnymi polami magnetycznymi. 

2. Szczegółowe Ostrzeżenia i Zalecenia Dotyczące Użytkowania 

• Akcesoria Montażowe (np. uchwyty na kask, rower, klatkę piersiową, 
przyssawki, statywy, wysięgniki): 

o Prawidłowy montaż: Upewnij się, że akcesorium jest prawidłowo i 
stabilnie zamocowane zgodnie z instrukcją montażu danego akcesorium. 
Regularnie sprawdzaj mocowanie, zwłaszcza podczas intensywnych 
aktywności. 

o Obciążenie: Nie przekraczaj maksymalnego dopuszczalnego obciążenia 
dla danego akcesorium. 
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o Bezpieczeństwo otoczenia: Podczas korzystania z akcesoriów, zwłaszcza 
wysięgników (selfie stick) lub mocowań na pojazdach, bądź świadomy 
swojego otoczenia, aby uniknąć uderzenia w osoby, przeszkody lub 
spowodowania zagrożenia. 

o Dodatkowe zabezpieczenie: W sytuacjach, gdzie utrata kamery mogłaby 
spowodować niebezpieczeństwo lub znaczną stratę, zaleca się 
stosowanie dodatkowych zabezpieczeń (np. linki bezpieczeństwa). 

o Ograniczenie widoczności/ruchów: Upewnij się, że zamontowane 
akcesorium nie ogranicza Twojej widoczności, swobody ruchów ani nie 
zakłóca działania innego sprzętu ochronnego (np. wentylacji kasku). 

o Uderzenia: Pamiętaj, że akcesoria (zwłaszcza te wystające) mogą 
stanowić dodatkowy punkt zaczepienia lub uderzenia w razie upadku lub 
kolizji. Zachowaj szczególną ostrożność. 

• Obudowy Wodoodporne: 

o Test szczelności: Przed każdym użyciem z kamerą, przetestuj szczelność 
pustej obudowy pod wodą. 

o Uszczelki: Upewnij się, że uszczelki są czyste, nieuszkodzone i 
prawidłowo osadzone. Zamknij obudowę zgodnie z instrukcją. 

o Głębokość: Nie przekraczaj maksymalnej dopuszczalnej głębokości 
zanurzenia określonej dla danej obudowy. 

o Konserwacja po użyciu w słonej wodzie: Po użyciu w słonej wodzie, 
dokładnie opłucz obudowę słodką wodą. 

• Baterie i Akcesoria Zasilające (jeśli dotyczy, np. dodatkowe powerbanki, 
ładowarki): 

o Kompatybilność: Używaj wyłącznie baterii i ładowarek 
rekomendowanych lub kompatybilnych z Twoją kamerą i akcesoriami. 

o Uszkodzenia: Nie używaj uszkodzonych baterii lub ładowarek. Nie 
demontuj, nie zgniataj, nie przekłuwaj ani nie zwieraj styków baterii. 

o Temperatura: Unikaj wystawiania baterii na działanie wysokich 
temperatur lub ognia. Ładuj w dobrze wentylowanym miejscu. 

o Ładowanie: Nie pozostawiaj ładujących się baterii bez nadzoru przez długi 
czas. Odłącz ładowarkę po zakończeniu ładowania. 
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• Wysięgniki (Selfie Sticks) i Statywy: 

o Stabilność: Upewnij się, że wysięgnik lub statyw jest stabilnie ustawiony 
lub trzymany, aby zapobiec upadkowi kamery. 

o Zasięg: Bądź świadomy zasięgu wysięgnika, aby nie uderzyć nim w osoby 
lub przedmioty. 

o Burze: Unikaj używania metalowych wysięgników na otwartej przestrzeni 
podczas burzy z wyładowaniami atmosferycznymi. 

3. Instalacja i Montaż 

• Zawsze postępuj zgodnie z instrukcją montażu dołączoną do konkretnego 
akcesorium. 

• Upewnij się, że wszystkie śruby, zatrzaski i inne elementy mocujące są 
odpowiednio dokręcone lub zapięte. Nie dokręcaj zbyt mocno, aby nie uszkodzić 
gwintów lub samego akcesorium. 

• Jeśli masz wątpliwości co do prawidłowego montażu, skonsultuj się z instrukcją 
lub poszukaj materiałów pomocniczych od producenta. 

4. Konserwacja i Czyszczenie 

• Czyść akcesoria miękką, suchą lub lekko wilgotną szmatką. 

• Unikaj stosowania silnych detergentów, rozpuszczalników lub środków ściernych. 

• Po użyciu w wilgotnych lub brudnych warunkach, dokładnie oczyść i wysusz 
akcesoria. 

5. Przechowywanie 

• Przechowuj akcesoria w suchym i chłodnym miejscu, z dala od bezpośredniego 
światła słonecznego. 

• Chroń przed kurzem i uszkodzeniami mechanicznymi. 

6. Utylizacja 

• Zużyte akcesoria, a zwłaszcza te zawierające elementy elektroniczne lub baterie, 
należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi ochrony 
środowiska i gospodarki odpadami. Nie wyrzucaj ich wraz ze zwykłymi odpadami 
komunalnymi. Skontaktuj się z lokalnymi władzami w celu uzyskania informacji o 
odpowiednich punktach zbiórki. 

7. Ograniczenie Odpowiedzialności 
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Producent ani sprzedawca nie ponoszą odpowiedzialności za szkody materialne, 
obrażenia ciała lub inne straty wynikające z niewłaściwego użytkowania, 
nieprawidłowego montażu, modyfikacji, zaniedbania konserwacji, użytkowania 
akcesoriów niezgodnie z ich przeznaczeniem lub nieprzestrzegania zaleceń zawartych w 
niniejszej instrukcji bezpieczeństwa. Użytkownik ponosi pełną odpowiedzialność za 
bezpieczne użytkowanie produktu. 

W przypadku problemów z produktem lub pytań dotyczących bezpieczeństwa, 
skontaktuj się ze sprzedawcą lub producentem. 

 

Uwaga: Ta instrukcja ma charakter ogólny dla kategorii "Akcesoria do kamer 
sportowych". Poszczególne produkty mogą wymagać dodatkowych, specyficznych 
ostrzeżeń lub instrukcji, które powinny być dostarczone wraz z danym akcesorium. 

 


